
1. 다음에서 둔각과 예각은 각각 몇 개인지 차례대로 쓰시오.

34 °, 120 °, 49 °, 99 °, 110 °, 90 °

개

개
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예각은직각보다작은각이고, 직각은 90 °인각, 둔각은직각보다
크고 180 °보다 작은 각입니다.

해설



2. 빈 칸에 알맞은 수를 순서대로 써넣으시오.
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1000 이 10 개가 되면 10000 이 된다.
100이 100개가 되면 10000이 된다.
10이 1000개가 되면 10000이 된다.
1이 10000개가 10000이 된다.

해설



3. 다음을 숫자로 쓰시오.

이백칠십삼조 육천오억 삼천사십만

273600530400000

조/억/만/일 단위로 끊어서 숫자를 쓴다.
이백칠십삼조 - 273조
육천오억 - 6005억
삼천사십만 - 3040만
따라서 이백칠십삼조 육천오억 삼천사십만을
숫자로 나타내면 273600530400000 이다.

해설



4. 다음 직사각형을 그림과 같이 접었습니다. 각 ㉠의 크기를 구하시오.

°

36 °

90 ° − (27 ° + 27 °) = 36 °

해설



5. 어느 공장에서 만든 장난감이 618개입니다. 그 중에서 21개가 불량
품이라서 버리고 나머지 장난감을 한 상자에 15개씩 나누어 담으면
몇 상자가 되고, 몇 개가 남는지 차례대로 구하시오.

상자

개

39상자

12개

상자에 담을 장난감 수 : 618 − 21 = 597(개)
597 ÷ 15 = 39 · · · 12개이므로
39상자가 되고, 12개가 남는다.

해설


